

2019年9月25日

各位



上場会社名 株式会社アイ・ピー・エス
代 表 者 代表取締役社長 渡 邊 寛
(コード番号 4335)
問合せ先責任者 執行役員 生田 裕彦
(TEL 06-6292-6236)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第23回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部に訂正がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第23回定時株主総会招集ご通知」36ページ
第5号議案 ストックオプションとして新株予約権を発行する件

2. 訂正内容（訂正箇所に____を付けております。）

【訂正前】

（中略）

なお、第2号議案「取締役4名選任の件」をご承認いただいた場合、取締役は4名（うち社外取締役1名）となり、新株予約権の割当数は取締役300個（うち社外取締役0個）を上限とします。

【訂正後】

（中略）

なお、第2号議案「取締役3名選任の件」をご承認いただいた場合、取締役は3名（うち社外取締役1名）となり、新株予約権の割当数は取締役300個（うち社外取締役0個）を上限とします。

以上